



爱心企业捐资236万元 助力城西打造教育高地

市会名单公布，会上宣读了《温岭市城西教育基金会基金使用办法》。街道为捐款8万元以上的爱心企业颁发捐赠纪念牌。

温岭市城西教育基金会由6家爱心企业发起，10多家认捐企业共同捐资组成，目前基金总共筹集了236万元资金。今后，基金会将主要围绕引进名特优教师、建强街道教师队伍，以及对城西范围内的困难学生提供补助等工作展开，进一步汇聚力量、奖教奖学，提升街道教育教学质量，助力城西打造温岭教育高地。城西街道办事处相关负责人说。

本报讯（记者江琳 通讯员陈榕）9月8日，城西街道举行教育发展暨教育基金会成立大会，来自企业捐资的236万元资金将助力当地打造教育高地。

会上，城西小学、九龙小学、市五中、九龙学校等街道辖区内各学校代表上台发言，介绍学校发展前景。

随后，温岭市城西教育基金会正式宣告成立，基金会理事会、监

近年来，城西街道持续加大教育投入，改善办学条件，投资3.5亿元新建1所初中、1所小学和5所幼儿园，义务教育和学前教育稳步发展，辖区内学校先后获得全国国防教育特色学校、浙江省I类标准化学校、浙江省现代化学校等荣誉。目前，九龙小学神童门校区、城西街道幼儿园云樾园区相继投入使用；投资1.9亿元的神童门中学顺利开工，共设24个班级1080个学位，预计2025年投入使用；宝龙小区配套幼儿园、玖都荟配套幼儿园正在建设中，可新增学位360个，预计2024年投入使用；城西

小学3年内投入900余万元，完成校内硬件环境更新，今年已通过浙江省现代化学校预审，市五中完成青少年成长中心建设，办学环境持续提升。

在城西大力提升教育质量的过程中，也涌现出了一批履职尽责、奋发有为的优秀教育工作集体和个人。为弘扬尊师重教的良好风尚，会上还表彰了城西街道2022学年优秀教学团队、最美教育人及先进教育工作者，向耕耘在教育一线的广大教师和教育工作者致敬，并送上节日的祝福和诚挚的问候。

桃李满庭芳 感恩筑梦人

今年9月10日是第39个教师节。为营造尊师重教、崇文尚礼的浓厚氛围，全市各大中小学校纷纷举办文艺晚会，表彰优秀教师，开展各类活动，致敬默默耕耘在一线的广大教育工作者。同时，学生们也花式表白老师们，衷心祝贺他们教师节快乐。

松门二小龙门校区

手工编织花 朵朵献 园丁

本报讯（记者郑灵芝）手工花束送给你们，祝教师节快乐！近日，位于松门镇白岩村的渔村小学松门镇第二小学龙门校区的孩子们将亲手编织的手工玫瑰花送给老师，以此表达感恩之情。

与传统鲜花不同，手工玫瑰花用毛线编织而成，具有温暖而持久的生命力。花束的编制将东方传统结绳技法与绒线编结技艺相结合，不仅针数多，还包含了多种针法上的变

化，制作不容易，而每一朵花诞生的背后，故事更不简单。

这些手工花束是市融媒体中心新闻为民小虎队联合市慈善义工松门服务队发起的编织针爱项目的升级版创新之作。早在2021年11月，记者报道了爱笑阿姨赵晓斐用一针一线将爱编织进围巾里，不到一年编织1200条围巾和290顶帽子，送给空巢老人和外来民工子女的事情。在她的感染

我们何不教渔村学生编织手工花束送给老师呢。说干就干，编织针爱团队义工们早

下，松门义工队的义工们也加入到爱心编织围巾的队伍，并成立了编织针爱团队。截至目前，总共编织了13000条围巾送给温岭的孤寡老人和四川、新疆等地的偏远山区。之后，编织针爱团队进行创新升级，除了围巾，他们还编织手套、鞋子、帽子、手工花等献爱心。

在10多天前就开始赶工。从花瓣到叶子到花茎，仅一枝玫瑰，就要耗费至少2个小时，义工们总共编织了20朵。现场，他们也教学生们如何编织。义工们还买了新鲜的满天星和包花纸，亲手包成一束手工花。松门义工队队长何荣富说，之前义工们把手工编织围巾当成爱好，并借此传递爱心，如今又教会学生编织，将这一束永不凋谢的花所代表的温暖与敬意传递给了老师们，这样做很有意义。

九龙小学

燃动狂欢夜 魅力九龙人

本报讯（记者江琳 通讯员陈榕文/图）9月8日晚，九龙小学燃动夏日狂欢夜暨第四届魅力九龙人颁奖晚会火热举行，共同庆祝教师节，分享精彩与感动。

九龙小学办学至今已历十年，这期间离不开充满热忱与激情的教师们的辛勤付出与默默耕耘。当晚，学校各工会组和校长天团的个性T台秀点燃了现场。音乐组和新教师们带来的歌曲串烧、舞蹈串烧，瞬间high翻全场。现场还颁发了探索开拓奖、



箬横三小

花香寄浓情 劳动谢师恩



本报讯（通讯员江文辉 陈璐）老师，这朵花绽放得这么美，就像您的笑容。我把这朵花

摘下来送给您，祝您节日快乐，同时也道声您辛苦了。9月8日，在箬横镇第三

小学四（3）班，学生梁浩懿将一朵玫瑰花送给老师周静娴，老师高兴地接过玫瑰花，满心欢喜。

梁浩懿告诉记者，玫瑰花是学校劳动实践基地rose玫瑰园里采摘来的，是班级自行认养认种的，且每一天都有值日生到现场去观察生长情况。在园艺师的带领下，整个班级的玫瑰花长势非常好，我和同学们都学会了很多花卉知识。

这样特殊而温暖的谢师恩场景出现在箬横三小的各个班级。当天，来自全校的866名学生跑进rose玫瑰园，将一朵朵红玫瑰、蓝玫瑰等花卉采摘下来，并配上温暖祝福语，送给各自的任课老师，恭祝他们教师节快乐。

该校劳动实践基地rose玫瑰园创建于2020年，总面积达1亩有余，由各班以网格包办的形式认养认种，有蓝色风暴、合唱团、羽毛、珊瑚果冻、双人芭蕾、碧翠丝、绿冰等12个品种。自基地创建以来，学校每年都会在教师节开展“花香谢师恩”等活动，现已成为校园的一张文化金名片，以进一步培树在校学生尊敬师长、明理求学、崇德向善的理念。

在当天的活动中，共有56名老师收到各式玫瑰花。老师们纷纷表示，这是教师生涯里收到最珍贵的礼物之一。他们把收到的玫瑰花放在办公室或家里，让花的芬芳洗涤平日里的辛苦，并以此为激励，以更饱满的精神投入到日常教学中。

温岭市落实2018年省委生态环境保护专项督察反馈问题（编号十三）销号公示

根据《台州市贯彻落实省委生态环境保护专项督察反馈问题整改方案》要求，关于问题十三温岭市工业园区未建设集中供热项目，温岭市整改工作已完成，现将相关情况公示如下：

反馈问题 温岭市工业园区未建设集中供热项目

温岭市具备集中供热条件的工业园区已经建设集中供热项目。依据浙江省发改委批复的《温岭市集中供热规划（2015-2025年）》温岭市共划分四个供热分区。东部片区，台州森林造纸有限公司热电厂作为集中供热热源点，2018年10月已向周边企业供热，年供蒸汽约80万吨。东南部片区，由浙江恒星能源有限公司建设天然气集中供热项目，2023年3月份开工建设，目前已完成厂房建设、LNG罐体安装、锅炉安装，供热管网正在建设中，预计2023年10月份正式通气运行。西部片区，是温岭市高污染燃料禁燃区的主要范围，近期采用天然气等清洁能源分散供热，远期待条件成熟时适时推进建设公用集中供热热源点。西南部片区，暂不考虑设置公用热源点，采用天然气等清洁能源分散供热。

公示期：2023年9月11日至2023年9月17日

联系电话：86123965

公告

按照法律法规有关规定，温岭市泽国米才冲压件厂于2008年12月18日决定解散，由投资人自行清算。投资人已经于清算前十五日内书面通知到所有债权人。现已清算完毕并于2008年12月18日注销。注销时的投资人为李米才一人。注销后的剩余资产为温国用（2004）字第L10536号国有土地使用证。

特此公告

投资人：李米才

2023年9月8日

遗失启事

温岭市石塘镇杨柳新村土地庙遗失温岭市民族宗教事务局2017年5月2日核发的证号为浙民场证字（台）甲050141号的浙江省民间信仰活动场所登记编号证书（副本），声明作废。

Mako智慧机器人落户台州骨伤医院 开启骨科手术智能化新时代

本报讯（记者朱丹君 通讯员张灵峰）9月9日，台州骨伤医院举行Mako智慧机器人开机仪式，这是台州引进的首台Mako智慧机器人，标志着该院从此开启微创化、精准化、智能化的机器人手术新时代。该智慧机器人的引进，将进一步提升我市骨关节疾病医疗领域的临床治疗水平，为全市骨科、关节外科技术的可持续发展注入新的活力。

当前，精准微创医疗已成为骨科临床治疗的发展趋势，骨科手术机器人正是医疗领域新技术革命的典型代表。Mako智慧机器人通过全程数字化导航和智能化人机互动，不仅能控制手术的精度及安全性，实现切口小、手术时间和术中出血量大幅降低，还能减轻患者痛苦，切实提高医疗质量。引进Mako智慧机器人，可以为患者提供更精准化、微创化、舒适化的优质医疗服务。今后，医院将充分挖掘手术机器人的潜能，继续秉承发展专科的理念，积极引进国内外先进的医疗技术，为患者带来更多的福音。台州骨伤医院院长章鸣表示，医院将趁势而上，全面激发创新活力，深化钻研探索精神，坚定不移培育人才，切实提升医疗服务水平。

当天，上海交通大学附属第六人民医院陈云苏教授与浙江大学医学院附属第二医院何荣新、吴浩波教授，举办了膝关节置换力线建立、机器人使用经验分享等专题讲座，展现了机器人手术的优越性。

温岭联合银行

百人健步走 携手迎亚运

迎亚运 讲文明 树新风



本报讯（记者赵碧莹 通讯员吴润枝）为进一步推动绿色出行，倡导文明、健康的生活理念，提高员工的健身意识和身体素质，近日，由杭州联合银行主发起的温岭联合银行运动主题月启动仪式暨“爱生活 爱温岭 迎亚运健步大赛”在五龙山公园热闹开展，全行9支队伍、百余人以行走践行亚运精神。

此次健步走活动采用打卡方式，沿途共设3个打卡点、1个关卡和1个抽奖点，所有参赛者只有完成团体打卡任务和关卡任务后才能通关，最终到达时间以团队内最后一名选手到达时间为准。

当天早上9点，随着一声出发，9支队伍以五龙山公园东门为起点，沿着规定路线前进，全程逾6公里。在1个多小时的健步走中，大家精神抖擞，迈着矫健的步伐，用灿烂的笑容展现昂扬向上的风采。此次健步走活动增强了团队凝聚力，倡导积极的生活方式，营造浓厚的迎亚运氛围，同时有效传递了主发起行杭州联合银行“要个人闪耀，更要团队荣耀”的理念。温岭联合银行相关负责人说。

今年以来，该行紧扣“迎亚运”主题，发挥金融机构窗口作用，积极担当社会责任，在全行所有网点柜面窗口张贴亚运口号标语，组织开展现金服务大篷车活动，优化现金流通环境。同时，该行还积极参与“清凉一座城 全民迎亚运”2023年台州市“一杯水”公益活动，为户外工作者提供一块清凉地、一杯爱心水，以文明新风喜迎亚运盛会。

古韵飘香 新园启用



本报讯（记者江琳 通讯员陈榕文/图）随着我市学前教育扩容提质行动的开展，城西街道幼儿园启动一园两址的集团化办园新模式，新增了云樾园区。近日，城西街道幼儿园云樾园区开园暨入学仪式举行，标志着该园区正式投入使用。

入学仪式古韵飘香，小朋友们统一穿着汉服，由家长牵引，按班级有序进行。大家净手净心，踏上勤聪门，领取了葱（寓意聪明智慧）和芹菜（寓意勤奋学习），又经运动挑战后，踏上气球妆点的光明之路。随后，小朋友们将莲子和桂圆赠送给老师，谢谢老师未来的苦心教育和栽培。在击鼓鸣志、朱砂启智等环节后，小朋友们在老师的示范指导下，写下人生的第一个字“人”，寓意学知识、做事情要学会做人，方可立于天下。

城西街道幼儿园云樾园区位于城西街道五洋路360号，占地面积5000.9m²，建筑面积3453.36m²，户外活动面积3783.79m²，绿化面积1225m²，设有9个班级270个学位，是一所公办普惠性幼儿园。园内包含多功能厅、美工室、宝贝厨房等多功能教室，环境充满童趣，功能丰富适宜，设施精良完善，是幼儿学习探究、体验实践、生活游戏的乐园。

2019年9月，城西街道幼儿园西溪园区开园，标志着城西街道有了第一所公办幼儿园。城西街道幼儿园秉承“一个春天给星星”的办园理念，倡导遵循自然生长规律的教育，全力打造如春天般有爱和温暖的浸润式教育环境，让孩子们在自然的生活中感受幸福与美好，在快乐的游戏、学习中养成良好的习惯，从而提升核心素养，诗意地成长。办园以来，幼儿园先后被评为浙江省二级幼儿园、台州市五星级教工之家、台州市无废学校、温岭市第四批示范性中小学综合实践基地、温岭市级平安示范校园、温岭市文明校园、温岭市健康餐厅、温岭市五星级警务室等。